

2023 год объявлен президентом России В.В.Путиным Годом наставника и педагога.

6 марта «Разговор о важном» был посвящен этой теме.

Вначале ребята смотрели видеообращение министра образования России С.Кравцова, который рассказал о своём наставнике-учителе математике, который повлиял на его жизненный выбор. Далее учащиеся рассказали о своих учителях-наставниках: Фроловой Т.В. (учителя географии), Мельниковой И.В. (учителе русского языка и литературы), Гарфиной Т.В. (учителе английского языка) и многих других, кто сейчас вкладывает частичку своей души в каждого ученика. Особенный интерес вызвали рассказы об учителях – ветеранах, отработавших в школе более 30 лет: Горшковой В.И. (первом директоре), Зориной Г.Г., Гевондян Л.И., Лукьяновой Л.Н., Вольской Н.В., Калининой Н.В.

Ребята пришли к выводу, что учитель играет огромную роль в жизни каждого. Рассказанные учащимися стихотворения об учителях только подкрепили мнение, что у каждого в жизни есть человек, который помогает поверить в свои силы и направить их в нужное русло.

В заключение классного часа учащиеся выполняли интерактивное задание по теме, отвечали на вопросы викторины.

Итогом «разговора о важном» стало письмо-благодарность своему учителю-наставнику.

